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222 PIET HEIN



  Schaepmanlaan 2, 1181 XW Amstelveen tel: 020-6413941

Notulen MR,   maandag 7 maart 2016,   19.30 uur,   locatie Schaepmanlaan 2  
Notulist
: 
Joy-Ellen
Aanwezig
: 
Nathalie, Marcel, Tim, Daniëlle, Michel, Maaike, Frans Cornet
Afwezig
: 
Thijs
Bijlagen
: 
Notulen 14-01-2016,


Interne en externe RT op de Piet Hein, 

Protocol versnellen/verlengen, 
19:30 met Frans Cornet:
1. Opening

2. Discussie met Frans Cornet

Frans Cornet is aanwezig om te horen wat de thema’s zijn bij ons, hoe de samenwerking met directie verloopt en om te horen of wij vragen hebben voor het bestuur.

We benoemen de huisvesting en bespreken ook of de visie van de Piet Heinschool helder is voor ouders. Directie is bezig om de usp’s van de Piet Heinschool helder te maken. De communicatie met directie is open en soepel. Ook komt naar voren dat ouders niet goed begrijpen waarom de verbouwing zo lang op zich laat wachten.

Frans vertelt dat de informatieavond voor omwonenden al geweest is. Ook spreekt hij enthousiast over de tekeningen. Probleem blijft Schaepmanlaan 2. Vraag is of de nieuwbouw zal plaatsvinden voor of na het gebeuren rondom de A9. Streven is daarvoor, anders zou het nog 8 of 9 jaar duren. Voorkeur van projectleider is om het erna te doen i.v.m. manier bouwen. Voorkeur van bestuur en directie is echter om het voor die tijd af te ronden. Gemeente werk een aantal scenario’s uit. Rapport is af op 8 maart. Wederom wordt besproken dat als het nog verder uitgesteld wordt, de ouders wellicht “ingezet” moeten worden. 

Frans vertelt dat er geen klachten van ouders terecht zijn gekomen bij het bestuur. 

Ouders zijn benieuwd naar de visie van de Piet Hein, omtrent ICT. Hoe moet het er in de toekomst uit gaan zien?
Frans bekijkt de mogelijkheden om Edicta (www.edicta.nl) te implementeren, wellicht bij alle scholen aangesloten bij Amstelwijs. Binnenkort te bespreken op directieniveau.

Ook bespreken we, als eerder, of er geen schaalvoordeel kan zitten in het bestellen van materialen voor alle 11 scholen tegelijk. Frans legt uit dat er in de praktijk weinig tot geen voordeel te behalen is.

20.15 zonder Frans Cornet

3. Notulen dd. 8 september 2014 (zie bijlage)
Goedgekeurd.

4. Mededelingen directie
· We hebben een nieuwe, ervaren IB’er voor groepen 1 t/m 3, ze heet Els Hogervorst.

· Voorstel klassenouderoverleg voor 30 maart, 9.00 uur, aanwezig zullen zijn Marcel en Joy Ellen.
· Michel wil vakanties, studiedagen en extra vrije dagen, voor volgend schooljaar bespreken. Besluit volgende keer  te nemen. In verband met uren rondkrijgen van alle leerkrachten, onder- en bovenbouw.

5. Remedial teaching (Zie bijlage)
Beide stukken zijn ontstaan door de wens van ouders, gebleken uit de enquête.

De documenten zouden meer duidelijkheid moeten bieden aan ouders wat Remedial Teaching is en wanneer een kind ervoor in aanmerking komt, op school. Ook wordt beschreven wanneer de school adviseert externe hulp te vragen. Externe RT mag van de inspectie niet op school worden gegeven. Wel mag de school 20 dagdelen verlof t verlenen aan ouders om wel onder schooltijd te werken met een externe Remedial Teacher. In het stuk staat, dat de school uiteindelijk per aanvraag zal beoordelen of zij het noodzakelijk acht verlof te verlenen. 
Vraag vanuit ouders is of stukken als deze niet gezamenlijk toe te passen zijn, bijvoorbeeld ook op bovenschools niveau.

Het stuk zal gepubliceerd worden op de website.

6. Leerjaar versnellen/ verlengen document (zie bijlage)

Directie heeft een belangrijke adviserende rol om leerjaarverlening te laten plaatsvinden. Besproken worden de effecten van laten doubleren of versnellen. 

Michel in niet “tegen” verlengen, maar geeft duidelijk aan dat er wel heel zorgvuldig, per leerling bekeken moet worden of een van beide zinvol is. Uiteindelijk mogen de ouders de beslissing nemen. Als die beslissing genomen wordt, anders dan het advies van directie, zal directie een document opstellen waarin staat dat de school anders adviseert. 
Michel zal een aparte paragraaf toevoegen over versnellen en zijn visie hierover. 

Ook dit stuk zal worden gepubliceerd. 
7. Vraag rondom besteding budget, heeft de MR nog ideeën?
Suggestie: Budget voor meer actieve activiteiten, vergelijkbaar met sportdag, ouders/gasten inzetten voor meer sport op de Piet Hein. Michel denkt meer aan materialen die langer mee kunnen dan een evenement. 
Ook komt de wens naar voren voor meer verrijkingsmateriaal (bijv. Uitdagende spellen, niet alleen maar op papier).

Meer muzikale activiteiten komt ook naar voren.

Ook de niet goed werkende pc’s van Schaep 7 zouden vervangen mogen worden, echter is het plan deze ook te vervangen door chromebooks.

8. Voortgangsrapportage Huisvestiging
Impressietekeningen Wibautlaan worden enthousiast ontvangen.

9. W.v.t.t.k.

We bekijken de vakantie/vrije dagen en zullen er volgende vergadering een besluit over nemen. Vraag komt waarom dit niet gemeentelijk wordt besloten.

10. Rondvraag

Vraag komt of het nieuwe cao nog geëvalueerd zal worden. In het team, of met de directie. Michel geeft aan dat overleg wel kan, maar dat  er weinig ruimte is om zaken anders te regelen.

Er is een vraag van een ouder over Cito toetsen waar vragen in voorkomen die niet behandeld zijn in de klas. Cito doet dit bewust, juist om te bepalen hoe kinderen denken. Michel verwijst naar een stuk van Cito, meegestuurd met de nieuwsbrief, waarin wordt uitgelegd hoe Cito meet. Wel wordt er bewust gekeken (bijvoorbeeld begrijpend lezen in groep 6, rekenen groep 3) en wordt er indien wenselijk, wel gekozen voor onderwijs op dergelijke onderdelen.
Suggestie is het stuk van Cito op de website te publiceren, of een link te plaatsen.
11. Sluiting
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